
JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Göd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2006. május 4-i ülésén a 
Polgármesteri Hivatal nagytermében 
 
Jelen vannak: jelenléti ív szerint 
 
Tárgy: a testület soron következő ülése 
 
Kovacsik Tamás, Ilyés Gizella, Kasza Lajos, Sógor András Lászlóné nincs jelen. 
 
Sándor István köszönti a megjelenteket. Megköszöni a lakosság munkáját az 
árvízvédekezéssel kapcsolatban. Az eddigi számítások szerint 10-11 millió Ft-ba került a 
védekezés. Lezajlottak a városban is a parlamenti választások. Az erről készült tájékoztató 
anyagot a sajtóban fogják megjelentetni. Felkéri a lakosságot, hogy nyírja az ingatlanán és az 
ingatlan körül a füvet. Az útépítéssel kapcsolatban elmondja, hogy a hónap végén zárul le a 
közbeszerzési eljárás és a jövő hónapban elkezdődhet a munka. Ismerteti a tervezett 
menetrendet. Délig ülésezik a testület, utána ebéd és 2-4-ig max. 5 óráig folytatják az ülést. 
Mindenkit megkér, hogy szedje össze a gondolatait, mert ragaszkodni fog az ülés 
szabályaihoz. Mindenki egyszer kap szót a napirend előtt. Köszönti az elmúlt időszak 
névnaposait.  
 
Kruzslicz István bejelenti, hogy Sándor István polgármester bejutott a parlamentbe és 
országgyűlési képviselő lett.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő először gratulál a polgármesternek országgyűlési képviselőségéhez. 
Kérdései: a költségvetési vitában felvetették, hogy be kellene tervezni a vesztett perek 
költségeit is. Történt vesztett perre kifizetés? A sportcsarnok per hogyan áll? A sződi per 
hogyan áll? A Dunakanyar Régióval nem történt szerződés módosítás és az előző 2005-ben 
lejárt. Most keletkezik fizetési kötelezettsége az önkormányzatnak? A közalapítványi 
ügyekben történt előrelépés? Szeretne betekintést az alapítványi iratokba. A Polgármester egy 
nyilvános fórumon bejelentette, hogy az önkormányzat megkapja a Piarista Iskolát. Van már 
erről szóló értesítés?  
 
Sándor István elmondja, volt olyan eset, hogy inkasszóval leemelték a pénzt a számláról, de 
ezt a Legfelsőbb Bíróság megváltoztatta és most az önkormányzat nyújtott be inkasszót. A 
sződi perrel kapcsolatban elmondja, hogy a bíróság szakértőt jelölt ki. A Piarista Iskolával 
kapcsolatban elmondja, felvette a kapcsolatot az igazgatóval. Nincs más szándékuk, mint az, 
hogy az oktatási munkát eredményesen végezzék a továbbiakban is. Bérleti díjként egy 
jelképes összeget fognak fizetni az önkormányzatnak.  
 
Dr. Szinay József elmondja, a Hevián Quelle ügyben az önkormányzat a Legfelsőbb 
Bírósághoz fordult, aki megállapította, hogy minden végrehajtás törvénytelen. Ezért az 
önkormányzat inkasszóval élt. A sződi perrel kapcsolatban elmondja, a város ajánlatot tett 
Sződnek, amit nem fogadtak el. Április 4-én volt a tárgyalás, de ítélet nem született, hanem 
szakértőt rendeltek ki és szeptemberre napolták el a tárgyalást. A közalapítvánnyal 
kapcsolatban elmondja, az alapítvány független jogi személy, de amennyiben olyan kérést kap 
az alapítótól, hogy szeretnének az iratokba betekinteni, akkor azt illik megtenniük.  
 
Mudri József bejelenti, hogy június 4 és 11. között kerül megrendezésre a Férfiak 
egészséghete és kéri, hogy minél több férfitársa vegyen részt a rendezvényen. 
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Lenkei György bejelenti, az Alagút utca végén ismét bűz van, ami irritálja a lakókat. Több 
levelet írt a DMRV-nek is. Azt az információt kapta, hogy május végére üzembe helyezik azt 
a rendszert, ami megszűnteti ezt a problémát. Véleménye, hogy az önkormányzatnak 
kötelesség a lakók érdekeit védeni. Javasolja, hogy adjanak egy záros határidőt Csomádnak 
arra, hogy a vegyszeradagoló rendszert üzembe helyezze. A másik, ami a lakosságot irritálja a 
Duna utcába elhelyezett átmeneti otthon, ami megyei működtetésű. Véleménye szerint ilyen 
esetben össze kell hívni lakossági fórumot. A harmadik kérdés a szúnyogok kérdése. 
Tapasztalata szerint a várost ellepték a szúnyogok. Kéri, hogy radikálisan lépjenek fel. 
 
Sándor István tájékoztatja a megjelenteket, a Duna utcában lévő intézmény jelenleg nem 
működik és az a szándékuk, hogy ne is működjön. Az Alagút utcából jövő bűz sajnálatos 
tény. Az intézkedésre utasította az illetékeseket. A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban elmondja, 
hogy van egy szerződés. Utána fognak nézni, hogy hol tart.  
 
Dr. Szinay József a Duna utcai intézménnyel kapcsolatban elmondja, hogy több szervezet 
jelezte a problémát a megyei önkormányzat felé. Ennek az intézménynek az engedélyezése a 
Megyei Gyámhivatal hatáskörébe tartozik. Az önkormányzat csak szakhatóságként vesz részt 
az eljárásba. A megyei önkormányzat felé határozott kérelemmel fordultak azért, hogy az 
intézmény ne jöhessen létre a városban. 
 
Salamon Tamás kifogásolja, hogy a Kálmán utcában a kátyúzás tragikus módon történt. Kéri, 
hogy a Kálmán utcában az árkok széléről a rézsűt szedjék le és akkor a víz bele tud folyni az 
árokba. Tudomása szerint az önkormányzat Baranyai Cser ellen több büntető feljelentést tett. 
Hogyan állnak ezek a perek? Felsőgöd egy részén nem lehet fogni az önkormányzati 
csatornát, mivel azt a részt a Káblenet alakította ki. A Kolping iskolára szeretne rákérdezni. Jó 
lenne, ha az iskola el tudna kezdeni építkezni. Szeretné, ha az ÜJKB határozatát felvennék 
napirendre. Igaz az a hír, hogy a rendőrségnek nincs pénze benzinre? Amennyiben ez így van, 
akkor tudnak valamilyen támogatást adni a részükre?  
 
Sándor István elmondja, hogy vannak olyan gödiek akik a szakhatóságokhoz elmennek és 
olyan bejelentéseket tesznek, ami gátolja az engedélyek kiadását. A kátyúzással kapcsolatban 
elmondja, hogy most fogják a szakszerű munkákat elvégezni, az előző munka csak tűzoltás 
volt. A rendőrség problémájáról nem tud. A Káblenet-tel fel fogják venni a kapcsolatot, és 
tájékoztatni fogják őket az önkormányzat igényéről. A Baranyai üggyel kapcsolatban nem tud 
most tájékoztatást adni, mivel még a rendőrségen van az ügy, és folyamatban van.  
 
Pinczehelyi Tamás elmondja, hogy amint tudomására jutott az önkormányzatnak a lakók 
viselkedése, azonnal intézkedtek. A szabályozási tervhez annyit mond, hogy amennyiben 
tervezőt váltottak volna, akkor már kész lenne. 
 
Kruzslicz István elmondja, a folyó utcákból többen panaszkodnak, hogy a rendőrség a tévék 
számáról és arról érdeklődik, hogy van-e kábeltévé? 
 
Markó József elmondja, a helyi sajtóban többször olvashatnak a hitelállományról szóló 
cikkeket. Javasolja, hogy egy hiteles beszámoló szülessen a pénzügyi folyamatokról, és ez a 
téma már ne képezhesse a kampány tárgyát.  
 
Sándor István egyetért a javaslattal. Az alapítvánnyal kapcsolatban elmondja, hogy az 
önkormányzat soha nem fizette az alapítvány telefonjait.  
 
Szegedi Sándor egyetért azzal, hogy egy független vizsgálat készüljön a 2002-es átadásról. 
Készüljön vizsgálat arról is, hogy a részvények értékesítése milyen módon történt. 
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Sándor István kéri, hogy a 2002-es költségvetés részvényekre vonatkozó részét osszák ki a 
név szerinti szavazással együtt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, az ülést 
megnyitja. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat a 25. napirendi pont 
kivételével tárgyalják meg.  
 
Lenkei György bejelenti, fellebbezéseket kell megtárgyalni zárt ülés keretében. 
 
A testület a napirendi pontokat 14 igen szavazattal elfogadja.  
 
 
szünet 
 
 
Szegedi Sándor, Salamon Tamás nem jön vissza. 
 
 
1./ 2005. évi költségvetési rendelet II. félévi módosítása 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést. 
 
A testület az előterjesztést 8 igen, 3 nem, 1 tartózkodással nem fogadja el. 
 
Salamon Tamás visszajön. 
 
Sándor István ismételten megszavaztatja az előterjesztést.  
 
A testület az előterjesztést 10 igen, 2 nem, 1 tartózkodással elfogadja és az alábbi rendeletet 
alkotja: 
 

Göd Város Önkormányzatának 6/2006. (V. 05.) sz. Ök. rendelete 
az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló 4/2005. (II. 24.) sz. Ök. rendeletének, 

valamint az azt módosító 25/2005. (IX. 30.) sz. rendeletének módosításáról 
 

  
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2005. évi költségvetéséről szóló 4/2005. (II. 
24.) rendeletét (továbbiakban: "R) a második félév során bekövetkezett változásoknak 
megfelelően az alábbi rendeletével módosítja : 
  

A költségvetés bevételei és kiadásai 
R.3.§ (l) és (2) helyébe: 

  
1. § (1) A Képviselő-testület Göd Város Önkormányzata 2005. évi költségvetésének  

módosított bevételi főösszegét 4.487.911 eFt-ban állapítja meg.  
  

        (2) A bevételek önkormányzati összesítését, forrásonkénti és önállóan gazdálkodó 
intézményenkénti bontását az „A". sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 

    
  R.4.§ (l) helyébe : 
2. § (1) A Képviselő-testület Göd Város Önkormányzata 2005. évi költségvetésének 

módosított kiadási főösszegét 4.487.911 eFt-ban állapítja meg. 
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  Ebből: 
  Személyi juttatások 1.106.070   
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok   354 
  Munkaadókat terhelő járulékok 361.628   
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok   189 
  Dologi jellegű kiadások 807.623   
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok   4.513 
  Pénzeszközátadás, egyéb támogatás 1.570.706   
           Intézmény-finanszírozás   1.290.913 
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok   1.343 
  Felújítás 103.361  
  Felhalmozási jellegű kiadások 1.380.874   
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok     
  Hitel-visszafizetés, értékpapír vásárlás 371.086   
  Pénzforgalom nélküli kiadások 77.476   
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok     
        

  
Göd Város Önkormányzatának önállóan gazdálkodó intézményeinek bevételei és 
kiadásai 

  
R 5.§-tól 8.§-ig helyébe : 

    
3. §  A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal bevételi előirányzatát 4.201.199 eFt-

ban állapítja meg. Ezen belül: 
Helyi Kisebbségi Önkormányzatok 7.075 eFt. 
A bevételek forrásonkénti részletezését az „A". sz. melléklet tartalmazza. 

    
4. § A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal kiadási előirányzatát  

4.201.199 eFt-ban állapítja meg. Ezen belül: 
Helyi Kisebbségi Önkormányzatok 7.075 eFt. 
A kiadások kiemelt tételenkénti részletezését az „A". sz. melléklet tartalmazza.  

    
5. § A Képviselő-testület a Településellátó Szervezet bevételi előirányzatát 1.577.625 

eFt-ban állapítja meg. 
A bevételek forrásonkénti részletezését az „A". sz. melléklet tartalmazza. 

    
6.§ A Képviselő-testület a Településellátó Szervezet kiadási előirányzatát 1.577.625 e 

Ft-ban állapítja meg. 
A kiadások kiemelt tételenkénti részletezését az „A". sz. melléklet tartalmazza. 

    
  
 

Költségvetési tartalék 
R. 9.§. helyébe: 

    
7. § A Képviselő-testület az Önkormányzat költségvetésének tartalékát az alábbiak 

szerint állapítja meg. 
       
  Általános tartalék 188 eFt 
  Államháztartási tartalék (kötelező) 51.117 eFt 
  Működési céltartalék 0   
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  Fejlesztési céltartalék 25.159 eFt 
   Sz. csatorna építés kézfizető kezességvállalás 2004.évi része      

  
Záró rendelkezések 

R.20.§ helyébe : 
  

8. § A Képviselő-testület 4/2005.(II.24.) számú rendeletének ezen rendelettel nem 
érintett részei érvényben maradnak. 

    
9. § (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2005. 

december 31. napjától kell alkalmazni. 
    
         (2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 

  
  
  

                                  Sándor István   Dr. Szinay József  
                         polgármester                     jegyző 
  
 
 
2./ 2005. évi zárszámadásról szóló rendelet elfogadása 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést. Kiegészítésként elmondja, hogy egy költségvetést 
csak úgy lehet teljesíteni, ahogy a bevételek érkeznek. Voltak olyan tételek, amik nem 
kerültek teljesítésre. Voltak ütemezési problémák is, melyek gondot jelentettek. Kevesebb az 
állami támogatás, mint amire szükség lenne és amit a feladatok megkövetelnek. Göd 
forráshiányos település. Nem növekedtek azok a területek, ahol bevételeket lehetne elérni. 
Dicséret illeti azokat, akik a hiányok ellenére az intézményeket működtetni tudták. A 
betervezett beruházások megvalósultak és előkészítették a 2006. évi beruházásokat is. Az 
auditálás is megtörtént.  
 
Markó József kérte, hogy a pénzmaradvány elszámolásnál egységes gyakorlat érvényesüljön 
az egész városra vonatkozóan. A zárszámadásnak fontos része a pénzügyi folyamatok 
értékelése. A beszámoló amennyiben a számok tényszerűek, akkor az elfogadható.  
 
Sándor István elmondja, hogy a szünetben felhívta a DMRV vezetőjét. Megerősítették, hogy a 
csomádiak nem teszik be a fertőtlenítő anyagot. A csomádi polgármesterrel nem sikerült 
beszélni. 
 
Salamon Tamás kérdése, hogy a hitelállományban a kamat nem szerepel? Nem kellene annak 
is szerepelnie? 
 
Fekete Iván könyvvizsgáló elmondja, hogy a beszámolónak több része van. Ezek egyik része 
a mérleg, amibe csak a tőkeállományt kell feltüntetni. A 2006. évre vonatkozóan lesz majd 
egy olyan része, ahol a kamatot is szerepeltetni kell. 
 
Lenkei György elmondja, Kovacsik Tamás hiányolja, hogy vannak olyan tételek, amik a 
költségvetésben szerepelnek, de nem valósultak meg. Elmondja, hogy az NLB a keretét nem 
lépte túl és jól gazdálkodott. 
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Nagy Gabriella elmondja, hogy az intézményvezetők egyeztették a visszatervezett 
pénzmaradványt. A testület a költségvetési rendeletben meghatározta, hogy 150 millió Ft-ot 
vesz fel likvidhitelként. Még szükség lenne 40 millió Ft-ra.  
 
Szegedi Sándor visszajön. 
 
Sándor István a pénzmaradvány elszámoláskor azt kell figyelembe venni, hogy történt-e 
szállítói számlázás vagy sem. A további elszámolás alapja a bevétel realizálása és ennek 
összevetése a kiadásokkal.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint a zárszámadás célja az, hogy a költségvetési rendeletben 
meghatározottak az előirányzatnak megfelelően lettek felhasználva.  
 
Fekete Iván az auditálás feladata az, hogy a beszámoló a valós helyzetet tükrözi-e vagy sem. 
Vizsgálnia kell azt is, hogy a bevételek megfelelően lettek-e felhasználva.  
 
A testület az előterjesztést 11 igen, 2 nem, 1 tartózkodással elfogadja. 
 

19/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
A könyvvizsgálói jelentéssel ellátott 2005. évi beszámolót elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
  

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2006. (04.27.) sz. rendelete 

az önkormányzat 2005. évi zárszámadásáról 
  

Göd Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló XXXVIII. tv. 82. 
§-ban előírtaknak megfelelően a következő zárszámadó rendeletet alkotja : 

  
A zárszámadás bevételei és kiadásai 

  
1. §  (1) A Képviselő-testület Göd Város Önkormányzatának 2005. évi zárszámadásának  

bevételi főösszegét 3.720.647 eFt-ban állapítja meg.  
  

    
        (2) A bevételek önkormányzati összesítését, forrásonkénti és önállóan gazdálkodó 

intézményenkénti bontását a 3. sz. melléklet szerint hagyja jóvá. 
    
2. §   A Képviselő-testület Göd Város Önkormányzatának 2005. évi zárszámadásának  

kiadási főösszegét 3.693.067 eFt-ban állapítja meg. 
  Ebből : 
  Személyi juttatások 1.044.061  
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok    25
  Munkaadókat terhelő járulékok 340.002  
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok    84
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  Dologi jellegű kiadások 718.988  
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok    4.513
  Pénzeszközátadás, egyéb támogatás 1.437.457  
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok    1.341
           Intézmény-finanszírozás   -1.199.006
  Felújítás 51.635  
  Felhalmozási jellegű kiadások 1.255.207  
           Helyi Kisebbségi Önkormányzatok   283
  Hitelek, értékpapírok vásárlásának kiadásai 44.406  
       
 

Göd Város Önkormányzatának önállóan gazdálkodó intézményeinek zárszámadási 
bevételei és kiadásai 

    
3. §  A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal bevételi előirányzatát 3.411.856eFt-

ban állapítja meg. Ezen belül: 
A Helyi Kisebbségi Önkormányzatok bevételi előirányzata 7.096  eFt.A bevételek 
forrásonkénti részletezését a 3..sz. melléklet tartalmazza. 

    
4. § A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal kiadási előirányzatát 3.396.206 eFt-

ban  állapítja meg. Ezen belül: 
A Helyi Kisebbségi Önkormányzatok kiadási előirányzata 6.245 eFt. 
A kiadások kiemelt tételenkénti részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza.  

    
5. § A Képviselő-testület a Településellátó Szervezet bevételi előirányzatát 1.507.797 

eFt-ban állapítja meg. 
A bevételek forrásonkénti részletezését a.3. sz. melléklet tartalmazza. 

    
6.§ A Képviselő-testület a Településellátó Szervezet kiadási előirányzatát 1.495.867 

eFt-ban állapítja meg. 
A kiadások kiemelt tételenkénti részletezését a 3. sz. melléklet tartalmazza. 

  
  

  

2005. évi költségvetési pénzmaradvány 
  

7. § A Képviselő-testület az önkormányzat 2005. évi módosított költségvetési 
pénzmaradványát    eFt-ban hagyja jóvá az alábbi részletezés szerint: 
  

  Polgármesteri Hivatal -140.902 eFt 
  Településellátó Szervezet 5.473 eFt 
        
  Helyi Kisebbségi Önkormányzatok 2005. december 31-i szabad felhasználású 

pénzeszköze 775 eFt az alábbi részletezés szerint: 
   Szerb Kisebbségi Önkormányzat 698  eFt 
  Cigány Kisebbségi Önkormányzat 77  eFt 
       

  
Záró rendelkezések 

  
8.§ (1) A zárszámadó rendelet kihirdetése napján lép életbe. 
    
  A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 
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9.§ A rendelet részét képezi az 1-13. számú melléklet, 

valamint a Településellátó Szervezet 1-7. számú melléklete  
    

1. Göd Város Önkormányzatának bevételei 
2. Göd Város Önkormányzatának kiadásai 
3. 2005. évi költségvetés teljesítés bevételei, kiadásai címenként, önállóan 

gazdálkodónként 
4. Polgármesteri Hivatal - Bevétel 
5. Polgármesteri Hivatal – Kiadás 
6. Polgármesteri Hivatal Bevétel - Kiadás szakfeladatonként 
7. Társadalom és szociálpolitikai juttatások 
8. Polgármesteri Hivatal felújítási és felhalmozási kiadások 
9. 2005. évi tartalék-felhasználás 

10. 2005. évi mérleg 
11. Kimutatás a 2005- évi helyi adóbevételekről 
12. Vagyonkimutatás – Ingatlanvagyon összesítő 
13. Polgármesteri Hivatal 2005. évi pénzmaradvány elszámolás 
„+” Településellátó Szervezet 1-7. számú melléklet 

  
  
  

Sándor István   Dr. Szinay József 
         polgármester       jegyző 

 
 
 
3./ 2005. évi folyószámlahitel átváltása hosszúlejáratúra 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést. Miután az összeg megkívánja, közbeszerzési eljárás 
lefolytatása szükséges. Hitelfedezetet meg kell jelölni, ami a Szakács kert.  
 
Salamon Tamás kifogásolja, hogy a Szakács kert a fedezet.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő elmondja, hogy korábban kérte azt, hogy korábban 
betekinthessenek az anyagba. Erre egyoldalas választ kapott. Amennyiben 2 millió Ft feletti 
döntésről nem kapnak előre anyagot, akkor arról nem fognak dönteni.  
 
Sándor István kéri, hogy a fontosabb információkat a képviselők tőle kapnák meg. A 
hitelfelvétellel kapcsolatban született egy állásfoglalás a költségvetési rendelet elfogadásakor.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő tudomása szerint minden képviselő a hivatal bármely dolgozójától 
kérhet információkat. Kérdése, hogy helyesen teszik-e azt, hogy a jegyzőtől kérnek 
információt?  
 
Dr. Szinay József szerint a jegyző egyfajta információk birtokában van, de az nem teljes. 
Vannak olyan kérdések, amik polgármesteri hatáskörbe tartoznak. Az eljárás jogi 
szempontból helyes.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő kéri, hogy abban az esetben, ha a teljes választ nem tudja Jegyző 
megadni, akkor a válaszban hívja fel erre a figyelmet. 
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Markó József a folyószámla hitelkeret kérdéses számára. A munkabér hitellel alapvetően nem 
ért egyet.  
 
Pongó István egyetért azzal, hogy az ilyen horderejű kérdésben nem az ülés előtt kéne az 
anyagot kiosztani. Kérdése, hogy van-e valami köze a fejlesztési hitelnek a folyószámla 
hitelkerethez?  
 
Sándor István amennyiben több időt igényelnek a képviselők, akkor a döntésre holnap reggel 
össze kell jönnie a testületnek.  
 
Salamon Tamás szerint amennyiben folyamatosan veszik fel a hiteleket, a teljes vagyont fel 
fogják élni. Szeretne látni egy olyan koncepciót, ami ebből a zsákutcából kivezet.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint lehetőség van a polgármester helyettesítésére. Súlyos 
kérdésekben külsős szakértő segítségét szokták igénybe venni. Véleménye szerint akkor kéne 
erre visszatérni, ha a Polgármester visszatér Franciaországból. Fontosnak tartja, hogy 
elegendő idő álljon a rendelkezésükre az anyag átvizsgálására.  
 
Salamon Tamás tudomása szerint az útépítésekhez komoly pályázati pénzeket lehet szerezni. 
Javasolja, hogy az útépítést várják ki a pályázati lehetőségek megnyílásáig.  
 
Szegedi Sándor szerint a hiány és a hitel között van különbség. Hitel akkor van, ha épül 
valami. Akkor van baj, ha a hitelt működésre veszik fel.  
 
Sándor István elmondja, hogy az előterjesztésben szereplő hitelfelvétel nem működésre szól, 
hanem fejlesztésre. A felvett hitelek a várost gyarapítják.  
 
Pongó István szerint jelenleg olyan az úthelyzet, hogy az emberek türelmével nem lehet 
játszani. Azt szeretnék, ha a pazarló gazdálkodás megszűnne. Javasolja, hogy a túrizmust 
fejlesszék. Ehhez pedig utakat kell építeni.  
 
Sándor István szerint az útépítési hitelnek nincs semmi köze a működéshez.  
 
 
Szünet 
 
 
Sándor István bejelenti, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt a Kóczán Mór díjak 
átadására kerül sor.  
 
 
Sándor István bejelenti, hogy a 12. sz. napirendi pontot előre veszik a 4. helyére. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő ügyrendi javaslata, hogy vegyék előre az Iván Kovács László 
szobor állítását és a könyvtárvezetői álláshelyre pályázat kiírását.  
 
Sándor István elmondja, hogy először befejezik a 3. sz. napirendi pont tárgyalását és utána 
szavaznak az ügyrendi javaslatról. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint az hangzott el, hogy a hitel fedezeteként a Szakács kertet 
jelölnék meg. Tudomásuk szerint a területen a Kolping iskola már jelenleg is oktatást folytat. 
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A testület egy szerződést kötött a Kolping iskolával, melynek következtében a szövetség már 
beruházásokat kezdett meg a területen. Nem látják azt, hogy ezek a tények miként 
befolyásolják a bank döntését a fedezetről. 
 
Pongó István elmondja, amennyiben mégis szavazás lesz a kérdésről, akkor név szerinti 
szavazást kér. 
 
Salamon Tamás szerint fontos szempont az, hogy a Kolping iskola egy olyan területre 
építkezzen, amin teher van. Véleménye szerint ebben az esetben a Kolping szövetséggel is 
tárgyalni kell.  
 
Pinczehelyi Tamás elmondja, a Kolping iskola használatra kapta meg a területet. Az iskola 
létét nem veszélyezteti a hitelfedezetként történő megjelölése a Szakács kertnek.  
 
Sándor István elmondja, hogy a hitel felvételét a költségvetésben már jóváhagyták.  
 
 
szünet 
 
 
Kasza Lajos, Kovacsik Tamás megérkezik, Kruzslicz István nem jön vissza. 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést.  
 
A testület a határozati javaslatot 10 igen, 2 nem, 3 tartózkodással elfogadja és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

20/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
1. 218.371.000 Ft összegű célhitel felvételéről döntött. 
  
2. A hitel célja: az Ö 4200 2005 004. számú hitelből fennálló törlesztés átalakítása 
  
3. A hitel futamideje: 10 év,  
    Tőketörlesztés kezdete: 2008. 
  
4. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési 
bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi 
adóbevételekre. 
  
5.. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelvisszafizetés időtartama alatt a 
kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja. 
  
6. A képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, 
kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve 
nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. /2/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá.  
  

7. A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan 
- - a 2003. évi CXXIX. tv. szerint közbeszerzést írjon ki, 
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- - a közbeszerzési eljárás lebonyolításával a Deák és Társa Ügyvédi Irodát bízza meg, 
- - a közbeszerzés lefolytatása után a nyertes pályázóval a hitelszerződést aláírja. 

  
II. 
1. Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 200.000..000 Ft összegű  célhitel felvételéről 
döntött. 
  
2. A hitel célja:  a 2005. évi fejlesztések utólagos finanszírozása 
  
3. A hitel futamideje: 10 év ,  
    Tőketörlesztés kezdete: 2008. 
  
4. A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési 
bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi 
adóbevételekre. 
  
5.. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelvisszafizetés időtartama alatt a 
kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat 
megelőzően - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja. 
  
6. A képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, 
kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve 
nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. /2/ bekezdésében meghatározott korlátozás alá.  
  
7. A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan 

- -  a 2003. évi CXXIX. Tv. szerint közbeszerzést írjon ki, 
- - a közbeszerzési eljárás lebonyolításával a Deák és Társa Ügyvédi Irodát bízza meg, 
- -  a közbeszerzés lefolytatása után a nyertes pályázóval a hitelszerződést aláírja. 

  
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
Sándor István elmondja, hogy a következő szavazás név szerinti és rendelet módosítás. 
 
A testület név szerinti szavazással, 10 igen 4 nem, 2 tartózkodó szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

Göd Város Önkormányzatának 8/2006. (V. 05.) sz. Ök. rendelete  
az önkormányzati vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának rendjéről 

szóló 18/1999. (VI. 22.) Ök. rendelet módosításáról 
 

1.§ 
 

A rendelet 288. sorszáma alatt található gödi 783. hrsz-ú 4 ha 1877 m2 alapterületű „kivett 
úttörőtábor” művelési ág beépítetlen területre módosul, a forgalomképtelen ingatlanok közül a 
forgalomképes ingatlanok közé sorolódik. 
 

2.§ 
 
A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 
 
 

Polgármester     Jegyző 
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A 4. napirend helyet cserél a 12. napirenddel: 16 igen szavazattal a testület elfogadja. 
20. és 21. sz. napirend előre vétele a 4. napirend után: 16 igen szavazattal a testület elfogadja. 
24. előre vétele: 16 igen szavazattal a testület elfogadja. 
 
 
 
4./ Belterületbe vonás iránti igények 
Előterjesztő: Markó József 
 
Markó József ismerteti az előterjesztést. A szerkezeti tervben szereplő területek egyszerre 
történő belterületbe vonása nagyon megterhelné a várost. A belterületbe vont területeket 
egységesen kell kezelni és nagyobb egységben kell gondolkodni. A sok kis részből álló 
egészre egységes HÉSZ-t kell készíteni. A bizottság a belterületbe vonást támogatta, a HÉSZ 
készítését pedig a bevonást kérőknek kell fizetnie.  
 
Szegedi Sándor szerint a 037-ben két tábla szerepel közte pedig van egy olyan terület ami 
nem szerepel a felsorolásban. 
 
A testület az előterjesztést 16 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

21/2006. (V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
A 037/1-6, 037/70-74, a 037/9-42, 037/75-78 és az 050/1-10 hrsz-ú ingatlanok belterületbe 
vonásához hozzájárul az alábbiak szerint: 

-  A gödi 037/1-6, a 037/70-74 hrsz-ú ingatlanok jellege a földhivatali nyilvántartás 
szerint szántó művelési ágú. 

- Göd Város jóváhagyott szerkezeti tervében foglaltak szerint belterületbe vonásra 
kijelölt. 

- Településközponti vegyes terület és kertvárosias lakóterület övezeti besorolású, 
- A terület felhasználása előtt szabályozási terv készítendő rá. 
 
- A gödi 037/9-42, 037/75-78 hrsz-ú ingatlanok jellege a földhivatali nyilvántartás 

szerint szántó művelési ágú. 
- Göd Város jóváhagyott szerkezeti tervében foglaltak szerint belterületbe vonásra 

kijelölt 
- Kertvárosias lakóterület övezeti besorolású 
- A terület felhasználása előtt szabályozási terv készítendő rá. 

 
- A gödi 050/1-10 hrsz-ú ingatlanok jellege a földhivatali nyilvántartás szerint szántó 

művelési ágú 
- Göd Város jóváhagyott szerkezeti tervében foglaltak szerint belterületbe vonásra 

kijelölt, 
- Településközponti vegyes terület övezeti besorolású, 
- A terület felhasználása előtt szabályozási terv készítendő rá. 

A belterületbe vonással kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a terület tulajdonosait 
terheli. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
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Markó József elmondja, hogy a belterületbe vonás után a telkek közművesítése költségekkel 
fog járni, amit a telektulajdonosoknak kell fizetni. 
 
 
 
5./ Könyvtárvezetői álláshelyre pályázat kiírása 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő megköszöni a könyvtár vezetőjének eddigi munkáját és kéri, hogy 
most is pályázzon. 
 
Pinczehelyi Tamás kéri, hogy a részrehajlástól tartózkodjanak. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő elmondja, hogy a pályázat elbírálásakor egyenlő mércével fognak 
mérni. 
 
A testület az előterjesztést 16 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

22/2006. (V. 04.) sz. Ök. határozat 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 

1. Pályázatot ír ki a Gödi Városi Könyvtár könyvtárvezetői álláshelyére 
2006.novembertől 5 éves megbízatásra.  

2. A vezetői megbízás feltételei: 
- szakirányú egyetemi végzettség, vagy 
- nem szakirányú egyetemi végzettség és felsőfokú szakirányú munkaköri szakvizsga 
- főiskolai könyvtárosi végzettséggel 
- legalább ötéves szakmai gyakorlat, továbbá 
- kiemelkedő szakmai vagy tudományos tevékenység végzése. 
3. A pályázat tartalmazza: szakmai önéletrajzot, vezetői elképzelést, programot, 

oklevél(ek) másolatát, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt 
A pályázat benyújtásának határideje: a szakközlönyben való megjelentést követő 30. nap. 
Elbírálás határideje: a benyújtást követő 30. nap, illetve a benyújtást követő testületi ülés. 
A vezetői megbízás 2006. november 1-től 2011. október 31-ig szól. 
Bérezés: Kjt szerint történik. 
A pályázat benyújtásának helye: Göd Város Önkormányzat  
     Polgármesteri Hivatal Jegyzője 
     2131 Göd, Pesti út 81. 
Tájékoztatás kapható: Hamarné Kismartoni Adrienn 
    Polgármesteri Hivatal 
    2131 Göd, Pesti út 81. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szinay József  
 
 

 
6./ Iván Kovács László szobor állítása 
Előterjesztő: Dr. László Domokos 
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Dr. László Domokos ismerteti az előterjesztést. Véleménye szerint mindenképpen kell egy 
szobor a városnak. Az egyik szobor 20 millió Ft, a másik szobor pedig 1,5 millió Ft.  
 
Sándor István elmondja, hogy közbeszerzési eljárás alapján születik a döntés. Egy pályázat 
érkezett. Ebben az esetben két lehetőség van. Az egyik a beérkezett pályázat elfogadása. A 
másik pedig egy új pályázat kiírása. A döntés előtt egy új pályázat behozatala tilos. 
 
Pongó István javasolja, hogy pályázat beterjesztőjét is hallgassák meg. Az is előfordulhat, 
hogy az önkormányzatnak nem is kerül pénzbe a szobor. Járhatónak tartja azt, hogy a 
közbeszerzési pályázatot eredménytelennek nyilvánítják. 
 
Kovacsik Tamás szeretné kérni egy új pályázat kiírását.  
 
Sándor István amennyiben nem az önkormányzat állítja a szobrot, akkor nem is kell tárgyalni 
ezt a kérdést.  
 
Kovacsik Tamás javasolja, engedjék meg azt, hogy a POFOSZ állítsa fel a szobrot, az 
önkormányzat pedig járuljon hozzá.  
 
Sándor István elmondja, hogy amennyiben a POFOSZ állítja fel a szobrot, akkor az 
önkormányzat csak engedélyező hatóság és nem kell lefolytatni a közbeszerzési eljárást. Azt 
is el tudja fogadni, hogy meghívásos eljárást folytassanak le.  
 
Pinczehelyi Tamás kérdése, hogy a amennyiben a kiosztott anyag be lett adva pályázatra 
akkor miért nem lett elbírálva? Későn érkezett? Javasolja, hogy a szobrot Göd lakossága 
állítsa fel.  
 
Sándor István véleménye szerint olyan szobrot kell állítani, ami méltó Iván Kovács 
Lászlóhoz.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint a KOB-on mind a két pályázatot tárgyalták. Amennyiben a 
1,5 milliós szobrot támogatják, akkor az a pályázat elbírálásakor 750 eFt-ba fog kerülni. A 
lektorálás után a város dönthet arról, hogy melyik szobrot valósítja meg. A lektorálást csak 
akkor végzik el, ha van hozzá önkormányzati támogatás. Javasolja, hogy mind a két 
pályázatról döntsenek, és a lektorálás után válasszák ki a felállítandó szobrot.  
 
Sándor István a szabályosan beérkezett pályázati anyag 17 millió Ft.  
 
Lenkei György javasolja, hogy zártkörű pályázatot írjanak ki, amibe a beérkezett két munka 
szerepel és kérjék ki a POFOSZ véleményét. 
 
Pongó István javasolja, hogy törvényesen, de csinálják meg a szobrot. 
 
Dr. László Domokos az április 12-i ülésen elmondták, hogy egy pályázat érkezett be a 
kiírásra. Ott került ismertetésre egy levél, melyben kérték, hogy a testület foglalkozzon a 
szobor állításával.  
 
Zahorán Sándor elmondja, hogy ő adta fel a pályázatot és még határidőben. Kérdése, hogy 
hova tűnt a pályázat? Elmondja, hogy több 56-os szervezet támogatja a szobor állítását. 
Szeretné, ha közösen állítanák fel Iván Kovács László szobrát. Két héttel ezelőtt hívták a 



 64
lektorátustól és közölték, hogy mind a két szoborra megkapták a pályázatot. Amennyiben úgy 
döntenek, hogy csak egy szobrot állítanak, akkor arról értesítsék őket.  
 
Sándor István elmondja, hogy van egy pályázati rendszer és szabályok, amiket be kell tartani.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő ügyrendi javaslata, szavazzanak arról, hogy meg kívánják ismerni a 
KOB 1/2006-os határozatát.  
 
A testület az ügyrendi javaslatot 15 igen, 1 nem szavazattal elfogadja. 
 
szünet 
 
Kruzslicz István nem jön vissza. 
 
Pinczehelyi Tamás ügyrendi javaslata, a pályázatot hirdesse meg eredménytelennek, a 
továbbiakban pedig vállalják fel, hogy most beadott pályázat pedig minél előbb valósuljon 
meg.  
 
aki a pályázatot eredménytelennek nyilvánítja az igennel szavazzon: 15 igen szavazattal az 
alábbi határozatot hozza: 
 

23/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
96/2004. (X. 21.) sz. határozatával kiírt, Iván Kovács László szobrára vonatkozó pályázatát 
eredménytelennek nyilvánítja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
Sándor István lehetőség van meghívásos eljárásra. Javasolja, hogy ezt követően meghívásos 
pályázat legyen.  
 
A testület a javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja. 
 

24/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Iván Kovács László szobrára vonatkozó pályázati eljárást meghívásos pályázatként kívánja 
lefolytatni. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a szobrászművészek részére a meghívásokat küldje ki. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
Sándor István elmondja, hogy az eljárás azonnal elindul. A meghívások a jövő héten 
postázásra kerülnek.  
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7./ Bölcsőde közbeszerzési eljárás eredményére vonatkozó döntési javaslat 
Előterjesztő: Kasza Lajos 
 
Kasza Lajos kéri, hogy zárt ülés keretében tárgyalják a napirendet. 
 
A testület a javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja és zárt ülés keretében tárgyalja az 
előterjesztést.  
 
Pongó István kimegy. 
 
A testület ezt követően a napirendet zárt ülés keretében tárgyalja. 
 
 
 
9./ Köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározása 
Előterjesztő: Dr. Szinay József 
 
Dr. Szinay József ismerteti az előterjesztést.  
 
A testület az előterjesztést 14 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

29/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
A köztisztviselők jogállásáról szóló tv. 34.§ (3) bekezdése alapján a köztisztviselői 
teljesítménykövetelmények alapját képező célokat az alábbiakban határozza meg: 
 
A Polgármesteri Hivatal kiemelt céljai: 

1. a parlamenti és önkormányzati választások pártatlan, a jogszabályok megfelelő 
alkalmazásával történő lebonyolítása, 

2. „polgárközeli”, a problémákra, egyéni gondokra is nyitott ügyintézés, 
3. a város polgáraival és a képviselő-testülettel a munkavégzéshez szükséges 

kapcsolat fenntartása, 
4. az önkormányzat működésével, önkormányzati és államigazgatási ügyek 

döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok 
hatékony ellátása, 

5. az önkormányzati és államigazgatási ügyek intézéséhez szükséges 
információáramlás biztosítása a vezetők és az irányítottak szintjén, 

6. jogszabályok érvényesítése a jogalkotási és jogalkalmazási feladatok során is, 
7. szervezett munkavégzés, az ügyintézési idő hatékony kihasználása 
8. hatékony, a feladatokhoz rugalmasan alkalmazkodó szervezeti struktúra 

működtetése. 
 
1./ Önkormányzati ügyben a megalapozott döntések szakszerű előkészítése 
Tartalmi előkészítés 

- elemzések, számítások végzése 
- a feladat megoldásához szükséges összefüggések, körülmények feltárása 
- döntési alternatívák kialakítása 
- adminisztratív, technikai előkészítés 

Jogi előkészítés 
- a kérdés jogi környezetének megfelelő tisztázása 
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2./ Önkormányzati ügyekben hozott döntések végrehajtása 
A felelősök értesítése, ellenőrzése 
 
3./ Települési képviselők munkájának segítése 

- szakkérdésekben, jogi kérdésekben a szükséges információk megadása 
- jogszabályok, tanulmányok rendelkezésre bocsátása 
- technikai, adminisztratív jellegű feladatok ellátása 

 
4./ Államigazgatási ügyek döntésre előkészítése, végrehajtása 

- hivatal munkarendjének betartása 
- ügyintézési határidők betartása 
- szakmai és jogi szempontból megalapozott, pártatlan, részrehajlástól mentes 

döntéshozatal 
 
5./ Kiemelt feladat meghatározás 

- árvíz- és belvízvédelem. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Dr. Szinay József  
 
 
10./ Köztisztviselők jogállásáról szóló rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szinay József 
 
Dr. Szinay József ismerteti az előterjesztést. 
 
A testület az előterjesztést 14 igen szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja: 
 

Göd Város Önkormányzatának 9/2006. (V. 05.) sz. Ök. rendelete a köztisztviselők 
jogállásáról szóló 9/2003. (X. 25.) sz. Ök. rendelet módosításáról 

 
1.§ 

 
A rendelet 2.§-át hatályon kívül helyezi. 
 

2.§ 
 
E rendelet 2006. április 1-én lép hatályba, kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 
 
 

Polgármester      Jegyző 
 
 
11./ Az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló rendelet  
Előterjesztő: Dr. Szinay József 
 
Dr. Szinay József ismerteti az előterjesztést. 
 
A testület az előterjesztést 14 igen szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja: 
 

GÖD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 10/2006. (V. 05.) SZ. ÖK. RENDELETE 
AZ EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS KÖRZETEINEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL  
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Az egészségügyi ellátás biztonsága és megfelelő színvonala érdekében az 1997. évi CLIV tv. 152.§ (2) 
bekezdésében, valamint az 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Göd Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotja. 
 

1. § 
 
A területi ellátási kötelezettség meghatározásához és a feladatátvállalási szerződés megkötéséhez az alábbi háziorvosi körzeteket határozza 
meg. 
 
GÖD VÁROS HÁZIORVOSI KÖRZETEI: 

1. SZ. KÖRZET    
NEMESKÉRI ÚT PÁROS OLDALA 
NEMESKÉRI ÚT PÁRATLAN OLDALA    A PÖLTENBERG UTCÁIG 
KÖLCSEY UTCA      (FENYVES UTCÁTÓL A NEMESKÉRI ÚTIG) 
PÖLTENBERG UTCA     (NEMESKÉRI ÚTTÓL A NÖVEKVŐ SZÁMOK) 
ERKEL UTCA 
SZILVÁS UTCA 
FENYVES UTCA 
FENYVES KÖZ 
STREBA JÓZSEF UTCA 
CSERFA UTCA 
DIÓFA UTCA 
DAMJANICH UTCA 
KISS J. U.      (JÓKAI UTCÁTÓL A NÖVEKVŐ SZÁMOK) 
BÉKE UTCA      (JÓKAI UTCÁTÓL A NÖVEKVŐ SZÁMOK) 
MÓRICZ ZS. U.      PÁROS OLDAL 
KOSZTOLÁNYI UTCA 
TÓTH Á. UTCA 
BABITS M. UTCA      (ALAGÚT UTCÁTÓL A MÓRICZ ZS. UTCÁIG) 
ARANY J. UTCA      (ALAGÚT UTCÁTÓL A MÓRICZ ZS. UTCÁIG) 
KAZINCZY UTCA      (ALAGÚT UTCÁTÓL A MÓRICZ ZS. UTCÁIG) 
MIKSZÁTH K. UTCA     (ALAGÚT UTCÁTÓL A TÓTH Á. UTCÁIG) 
ALAGÚT UTCA 
FÜRDŐ UTCA 
SAJÓ UTCA 
MAROS UTCA 
RÁBA UTCA 
IPOLY UTCA 
KŐRÖS UTCA 
SZAMOS UTCA 
KRASZNA UTCA 
ZALA UTCA 
HERNÁD KÖZ 
TISZA UTCA 
RÓMAIAK ÚTJA 
SZÁLENDER TANYA 
GÖD-ÚJTELEP: 
 

2. SZ. KÖRZET   
JÁVORKA S. UTCA 
PESTI ÚT (PATAKIG)     63-91, 58-174 
PETŐFI SÁNDOR UTCA 
ALKOTMÁNY UTCA 
LUTHER MÁRTON UTCA 
TÓ KÖZ 
BARTÓK BÉLA UTCA 
TEMPLOM UTCA 
SZABADSÁGHARCOSOK UTCA 
TÁNCSICS UTCA 
TANÁCS KÖZ 
BAJCSY-ZSILINSZKY UTCA 
LÁNCHÍD UTCA 
LÁNCHÍD KÖZ 
ALAGÚT UTCA 1-5 
NAGY IMRE UTCA 
MÉSZÁROS LÁZÁR UTCA 
IVÁN-KOVÁCS LÁSZLÓ UTCA 
SZT. ISTVÁN UTCA 
KERESZT UTCA 
PÁLYA UTCA 
ERDÉSZ UTCA 
FÁCÁN UTCA 
KÖZTÁRSASÁG UTCA 1-20 
KLAPKA UTCA 
BEM UTCA 
PALCZER JÁNOS UTCA 
HARANG UTCA 
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KISS E. UTCA 
ELŐD UTCA 
BATTHYÁNYI UTCA 
SZT. LÁSZLÓ UTCA 
ISKOLA KÖZ 
KOSSUTH TÉR 
TÖRÖK IGNÁC UTCA 
AULICH UTCA 
MIKES KELEMEN UTCA 
GÁRDONYI GÉZA UTCA 
CSOKONAI UTCA 
MARTINOVICS UTCA 
KATONA J. UTCA 
GUTTENBERG UTCA 
FŰZFA UTCA 
DÁLIA UTCA 
BODZA UTCA 
VIOLA UTCA 
GYOPÁR UTCA 
PIPACS UTCA 
ROZMARING UTCA 
REZEDA UTCA 
IBOLYA UTCA 
MUSKÁTLI UTCA 
TULIPÁN UTCA 
ÁRVÁCSKA UTCA 
SZEGFŰ UTCA 
HÓVIRÁG UTCA 
ORGONA UTCA 
JÁZMIN UTCA 
JEGENYE UTCA 
HÁRSFA UTCA 
NYÍRFA UTCA 
KINCSEM UTCA 
MIHÁCSI UTCA 
MIKSZÁTH KÁLMÁN UTCA 
TAVASZ UTCA 
DÓZSA GYÖRGY UTCA 
RÁKÓCZI ÚT      2-76, 1-89 
 

3. SZ. KÖRZET   
DÉLIBÁB UTCA 
HAJNAL UTCA 
NAPSUGÁR UTCA 
KÉK DUNA UTCA 
KÉK DUNA KÖZ 
LIGET UTCA 
KIKELET UTCA 
I-II-III-IV-V KÖRFORGALMI UTCA 
ÚJ ÉLET UTCA 
LOMB UTCA 
HALÁSZ UTCA 
EVEZŐS UTCA 
BOCSKAY UTCA 
ALKOTÁS UTCA 
DUNA UTCA      PÁRATLAN ÉS A PÁROS 36-TÓL 
TATÁR UTCA 
REGŐS UTCA 
HUNYADI UTCA 
THÖKÖLY UTCA 
HATÁR UTCA 
VADVIRÁG UTCA 
SELLŐ UTCA 
ATTILA UTCA 
JÓSIKA UTCA 
PESTI ÚT 111-202-IG 
JÁCINT UTCA 
AKÁCFA UTCA 
LAJOS UTCA 
LAJOS KÖZ 
MÉNESI UTCA 
ÁROKPARTI FASOR 
ISTVÁN UTCA 
SZŐLŐKERT UTCA 
HONVÉD SOR 
JÁSZAI MARI UTCA 
VIRÁGOS UTCA 
CSABA UTCA 
PATAK UTCA 
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MADÁCH UTCA 
BOTOND UTCA 
HUBA UTCA 
SZT. IMRE UTCA 
OTTHON UTCA 
POZSONYI UTCA 
ILKA KÖZ 
KOLOZSVÁRI UTCA 
LEHEL UTCA 
MÁRIA UTCA 
MÁTYÁS UTCA 
JÓZSEF UTCA 
ERZSÉBET UTCA 
KISFALUDY UTCA 
IFJÚSÁG KÖZ 
CSENDES KÖZ 
KÖNYÖK UTCA 
 

4. SZ. KÖRZET   
ADY E. UTCA      PÁROS OLDAL 
LENKEI UTCA 
ÁRPÁD UTCA 
DEÁK F. UTCA 
SZÉCHENYI UTCA 
CSALÁD UTCA 
ÁLDÁS UTCA 
SZŐDI UTCA 
VASÚT UTCA      8-AS SZÁMTÓL 
KÁLMÁN UTCA 
TELEKI P. UTCA 1. 
BOZÓKY GY. TÉR 
RÉVAY TESTVÉREK UTCA 
IV. BÉLA KIRÁLY UTCA     15-TŐL 
VERSENY UTCA 10-TŐL 
KINIZSI UTCA 10-TŐL 
 

5. SZ. KÖRZET    
ADY E. UTCA      PÁRATLAN OLDAL 
KACSÓH P. UTCA 
TERV UTCA 
KÁDÁR UTCA 
VASÚT UTCA      1-10-IG 
JÁNOS UTCA 
MARGIT UTCA 
TELEKI P. UTCA 
ILONA UTCA 
ESZTER UTCA 
KAROLINA UTCA 
KLÁRA UTCA 
ZSUZSANNA UTCA 
IV. BÉLA KIRÁLY UTCA     1-18-IG 
TURISTA UTCA 
TOLDI UTCA 
KINIZSI UTCA      10-IG 
VERSENY UTCA      10-IG 
GIZELLA UTCA 
CSALOGÁNY UTCA 
TOBOZ UTCA 
TÉL UTCA 
ŐSZ UTCA 
NYÁR UTCA 
VILLAMOS UTCA 
RÁKÓCZI ÚT      80-TÓL 
SPORT UTCA 
VASÚT UTCA 
SÁGVÁRI KÖZ 
PESTI ÚT      200-IG 
PANNÓNIA UTCA 
ÚJ UTCA 
DUNA UTCA 
RÓZSA UTCA 
SZEDER UTCA 
BAITZ JÓZSEF ALTÁBORNAGY UTCA 
CSÖRSZ UTCA 
DR. GÖNCZY GYULA UTCA 
ERZSÉBET LIGET UTCA  
GERLE UTCA 
HUZELLA TIVADAR UTCA 
JANCSI-HEGY UTCA 
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KEREKERDŐ UTCA 
KÓCZÁN MÓR UTCA 
KOMLÓKERT UTCA 
NÉMETH LÁSZLÓ UTCA 
NEVELEK UTCA 
OJTVÁNYOS UTCA 
ÖREGFUTÓ UTCA 
ÖSSZEKÖTŐ ÚT 
PIROS MIHÁLY UTCA 
PULYKAHÁZ UTCA 
SCHÖFFER FERENC UTCA 
TERMÁLFÜRDŐ ÚT 
VADŐR UTCA 
WIGNER JENŐ UTCA 
ZÚGÓÁROK UTCA 
 

6. SZ. KÖRZET     
JÁVORKA SÁNDOR UTCA 
BISCHOFF HP. UTCA 
TENKES KÖZ 
KUSCHE E. UTCA 
BÉKE UTCA      JÓKAI UTCÁIG 
DUNA KÖZ 
PUSKIN UTCA 
PUSKIN KÖZ 
GORKIJ KÖZ 
GORKIJ UTCA 
LEININGEN UTCA 
VÉCSEY UTCA 
TOMPA M. UTCA 
KODÁLY Z. UTCA 
VÖRÖSMARTY UTCA 
KOSSUTH UTCA 
HÉT VEZÉR UTCA 
BUDAI NAGY A. UTCA 
VASVÁRI P. UTCA 
BERZSENYI UTCA 
SCHWEIDEL J. UTCA 
PÁZMÁNY P. UTCA 
JÓZSEF A. UTCA      JÁVORKA UTCÁIG 
PETŐFI S. UTCA      JÁVORKA UTCÁIG 
PESTI ÚT JÁVORKA UTCÁIG 
MÓRICZ ZS. UTCA      PÁRATLAN OLDAL 
MIKSZÁTH K. UTCA     MÓRICZ ZS. UTCÁIG 
KAZINCZY UTCA      MÓRICZ ZS. UTCÁIG 
ARANY J. UTCA      MÓRICZ ZS. UTCÁIG 
BABITS M. UTCA      MÓRICZ ZS. UTCÁIG 
RADNÓTI UTCA      MÓRICZ ZS. UTCÁIG 
JÓKAI MÓR UTCA 
NEMESKÉRI ÚT      PÁROS OLDAL PÖLTENBERG UTCÁIG 
KISS J. UTCA      JÓKAI MÓR UTCÁIG 
LÁZÁR VILMOS UTCA 
BÁTHORY UTCA 
PÖLTENBERG UTCA     NEMESKÉRI ÚTIG 
KÖLCSEY F. UTCA     NEMESKÉRI ÚTIG 
PETŐFI TÉR 
 
GÖD VÁROS HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZETEI: 

1. SZ. KÖRZET    
ALSÓGÖD UTCÁI  
 

2. SZ. KÖRZET    
FELSŐGÖD UTCÁI ÉS GÖD-ÚJTELEP 
 
GÖD VÁROS FOGORVOSI ALAPELLÁTÁS KÖRZETEI: 

1. SZ. KÖRZET    
SAJÓ UTCA 
KŐRÖS UTCA 
SZAMOS UTCA 
KRASZNA UTCA 
HERNÁD KÖZ 
ALAGÚT UTCA      A FÜRDŐ UTCÁTÓL 
TISZA UTCA      A FÜRDŐ UTCÁTÓL 
RÓMAIAK ÚTJA      A FÜRDŐ UTCÁTÓL 
BETHLEN GÁBOR UTCA   
BABITS M. UTCA   
BÉKE ÚT  
CSERFA UTCA   
DAMJANICH UTCA   
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DIÓFA UTCA   
ERKEL F. UTCA   
FENYVES KÖZ   
FENYVES UTCA   
JÓKAI MÓR UTCA   
KISS JÁNOS UTCA      PÁROS OLDAL 14-TŐL VÉGIG 

PÁRATLAN OLDAL 13-TÓL VÉGIG 
KOSZTOLÁNYI DEZSŐ UTCA   
KÖLCSEY F. UTCA     PÁROS OLDAL 14-TŐL VÉGIG 

PÁRATLAN OLDAL 9-TÓL VÉGIG 
LÁZÁR V. UTCA      PÁROS OLDAL  10-TŐL VÉGIG 

PÁRATLAN OLDAL 9-TŐL VÉGIG 
MÓRICZ ZS. UTCA      
NEMESKÉRI ÚT   
PÖLTENBERG I. UTCA    
RADNÓTI M. UTCA   
STREBA J. UTCA   
SZABÓ E. UTCA   
SZÁLENDER TANYA (KÜLTERÜLET)  
SZILVÁS UTCA   
TÓTH Á. UTCA             
ALAGÚT UTCA             
ARANY J. UTCA   
BÁTHORY UTCA   
BERZSENYI D. UTCA  
GÖD ALSÓ VASÚTÁLLOMÁS  
HÉT VEZÉR UTCA       
IVÁN KOVÁCS L. UTCA  
JÁVORKA S. UTCA        
JÓZSEF A. UTCA  
KAZINCZY F. UTCA  
KISS J. UTCA      PÁROS OLDAL 2 - 12 

PÁRATLAN OLDAL 1 - 11 
KOSSUTH L. UTCA      
KÖLCSEY F. UTCA     PÁROS OLDAL 2 - 12 

PÁRATLAN OLDAL 1 - 7 
LÁZÁR V. UTCA      PÁROS OLDAL  2 - 8 
                                        PÁRATLAN OLDAL 1 - 7 
MÉSZÁROS L. UTCA  
MIKSZÁTH K. UTCA  
NAGY IMRE UTCA  
NAGY LÁSZLÓ TÉR /ISKOLA KÖZ/  
PESTI FERENC TÉR /  
PESTI ÚT                       PÁROS OLDAL 2 - 88 
                                       PÁRATLAN OLDAL 1 - 83 
PETŐFI TÉR  
PÖLTENBERG I. UTCA       PÁROS OLDAL 2 - 12 
                                         PÁRATLAN OLDAL 1 - 11 
RÁKÓCZI F. UTCA         PÁROS OLDAL 2 - 32 
                                        PÁRATLAN OLDAL 1 - 23 
TAVASZ UTCA  
BISCHOF HP. UTCA  
BUDAI NAGY A. UTCA  
DUNA KÖZ  
GORKIJ KÖZ  
GORKIJ UTCA  
KODÁLY Z. UTCA  
KOSSUTH KÖZ  
KOSSUTH TÉR  
KUSCHÉ E. UTCA  
LEININGEN UTCA  
LUTHER M. UTCA  
PÁZMÁNY P. UTCA  
PETŐFI S. UTCA  
PUSKIN KÖZ  
PUSKIN UTCA  
SCHWEIDEL J. UTCA  
TENKES KÖZ  
TOMPA MIHÁLY U.   
VASVÁRI P. UTCA  
VÉCSEY K. UTCA  
VÖRÖSMARTY UTCA  
GÖD-ÚJTELEP 
 

2. SZ. KÖRZET     
FÜRDŐ UTCA 
RÁBA UTCA 
MAROS UTCA 
SIÓ UTCA 
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RÓMAIAK ÚTJA      A FÜRDŐ UTCÁIG 
TISZA UTCA      A FÜRDŐ UTCÁIG 
ERDÉSZ UTCA 
PÁLYA UTCA 
FÁCÁN UTCA 
HESP RÓBERT UTCA 
ALAGÚT UTCA      A FÜRDŐ UTCÁIG 
ALKOTMÁNY UTCA  
BAJCSY ZS. UTCA               
BARTÓK B. UTCA  
LÁNCHÍD KÖZ  
LÁNCHÍD UTCA          
SZABADSÁGHARCOSOK UTCA  
TANÁCS KÖZ  
TÁNCSICS M. UTCA  
TEMPLOM UTCA  
TÓ KÖZ  
TÖRÖK I. UTCA  
ÁRVÁCSKA UTCA  
BEM J. UTCA  
BIMBÓ UTCA  
BODZA UTCA  
DÁLIA UTCA  
DÓZSA GY. UTCA         
FŰZFA UTCA  
GYOPÁR UTCA  
HARANG UTCA  
HARANGVIRÁG UTCA  
HÁRSFA UTCA  
HÓVIRÁG UTCA  
IBOLYA UTCA  
JÁZMIN UTCA  
JEGENYE UTCA  
KERESZT UTCA  
KINCSEM UTCA  
KLAPKA UTCA  
KÖZTÁRSASÁG ÚT  
MARX TÉR  
MIHÁCSI GY. UTCA  
MUSKÁTLI UTCA  
NEFELEJCS UTCA  
NYÍRFA UTCA  
ORGONA UTCA  
PALCZER J. UTCA  
PESTI ÚT                                       PÁROS OLDAL 90 - 172 
                                                              PÁRATLAN OLDAL 85 – 93 
PIPACS UTCA  
RÁKÓCZI F. UTCA     PÁROS OLDAL 34 - 96 
      PÁRATLAN OLDAL 25 - 89 
REZEDA UTCA  
ROZMARING UTCA  
SZEGFŰ UTCA  
SZESZGYÁR-LEJTŐ  
SZT. ISTVÁN UTCA  
TULIPÁN UTCA  
VIOLA UTCA  
AULICH UTCA  
BATTHYÁNY UTCA  
CSOKONAI UTCA  
ELŐD UTCA  
GÁRDONYI G. UTCA  
GUTENBERG UTCA  
KATONA J. UTCA  
KISS E. UTCA  
MARTINOVICS UTCA  
MIKES K. UTCA    
SZT. LÁSZLÓ U.           
BAITZ JÓZSEF UTCA 
DR. GÖNCZY GYULA UTCA 
HUZELLA TIVADAR UTCA 
JANCSI HEGY UTCA 
KEREKERDŐ UTCA 
KÓCZÁN MÓR UTCA 
KOMLÓKERT UTCA 
NÉMEHT LÁSZLÓ UTCA 
NEVELEK UTCA 
OLYTVÁNYOS UTCA 
PULYKAHÁZI UTCA 
TERMÁLFÜRDŐ ÚT 
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WIEGNER JENŐ UTCA 
ZÚGÓÁROK UTCA 
 
3. SZ. KÖRZET    
ALKOTÁS UTCA  
ATTILA UTCA  
BOCSKAY UTCA  
DÉLIBÁB UTCA  
EVEZŐS UTCA                                                               
HAJNAL UTCA  
HALÁSZ UTCA  
HATÁR UTCA  
HUNYADI UTCA  
I. KÖRFORGALMI UTCA  
II. KÖRFORGALMI UTCA  
III. KÖRFORGALMI UTCA          
IV. KÖRFORGALMI UTCA  
JÓSIKA UTCA  
KÉK-DUNA UTCA  
KIKELET UTCA  
LATABÁR K. UTCA  
LATABÁR KÁLMÁN TÉR  
LIGET UTCA  
LOMB UTCA  
NAPSUGÁR UTCA  
REGŐS UTCA  
SELLŐ UTCA  
THÖKÖLY UTCA  
ÚJ ÉLET UTCA  
V. KÖRFORGALMI UTCA  
VADVIRÁG UTCA  
CSENDES KÖZ        
DUNA UTCA                
HONVÉD SOR   
IFJÚSÁG KÖZ  
KISFALUDY UTCA  
MADÁCH UTCA                      
MÁRIA UTCA                  
PAKSI JÁNOS TÉR  
PANNÓNIA UTCA  
PESTI ÚT                           PÁROS OLDAL 174 – 236 
      PÁRATLAN OLDAL 95- VÉGIG 
RÁKÓCZI F. UTCA                   PÁROS OLDAL 98-TÓL VÉGIG 
                                                        PÁRATLAN OLDAL  91-TŐL VÉGIG 
RÓZSA UTCA  
SÁGVÁRI KÖZ  
SPORT UTCA  
SZEDER UTCA  
SZT. IMRE HERCEG UTCA     
ÚJ UTCA  
BOTOND UTCA  
ERZSÉBET UTCA  
HUBA UTCA  
ILKA KÖZ  
JÓZSEF UTCA  
KOLOZSVÁRI KÖZ  
KOLOZSVÁRI UTCA  
LEHEL UTCA  
MÁTYÁS UTCA  
OTTHON UTCA  
POZSONYI UTCA  
AKÁCFA UTCA  
ÁROKPARTI FASOR  
CSABA UTCA  
EZERJÓ UTCA  
ISTVÁN UTCA  
JÁCINT UTCA  
JÁSZAI M. UTCA  
KÖNYÖK UTCA  
LAJOS UTCA  
MÉNESI KÖZ  
MÉNESI UTCA  
PATAK UTCA  
SZŐLŐKERT UTCA  
VIRÁGOS UTCA  
ÁRPÁD UTCA                         
ÁLDÁS UTCA  
CSALÁD UTCA  
DEÁK F. UTCA             
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KÁLMÁN UTCA                     
RÉVAY UTCA                         
SZÉCHENYI UTCA                 
SZŐDI UTCA            
VASÚT UTCA                          
ADY E. UTCA                      
BOZÓKY GY. TÉR  
ESZTER UTCA  
GIZELLA UTCA  
ILONA UTCA            
JÁNOS UTCA  
KACSÓH P. UTCA                        
KÁDÁR UTCA                      
KAROLINA UTCA  
KLÁRA UTCA                       
LENKEY UTCA                     
MARGIT UTCA  
PÁLMA UTCA  
TELEKI P. UTCA  
TERV UTCA                         
CSALOGÁNY UTCA  
IV. BÉLA KIRÁLY UTCA  
KINIZSI UTCA  
NYÁR UTCA  
ŐSZ UTCA  
TÉL UTCA  
TOBOZ UTCA  
TOLDI UTCA  
TURISTA UTCA  
VERSENY UTCA  
VILLAMOS UTCA  
ZSUZSANNA UTCA  
 

2. § 
 
AZ ÜGYELETI ELLÁTÁS GÖD VÁROS KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉRE KITERJED. 
 

3. § 
 
ISKOLA-EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS KÖRZETEI: 

1. SZ. KÖRZET: HUZELLA TIVADAR ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI 
2. SZ. KÖRZET: NÉMETH LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI 

 
4. § 

 
VÉDŐNŐI ELLÁTÁS KÖRZETEI: 

1. SZ. KÖRZET: 
PÁZMÁNY PÉTER UTCA 
HÉT VEZÉR UTCA 
KOSSUTH LAJOS UTCA 
BÉKE ÚT 
JÁVORKA SÁNDOR UTCA 
ALKOTMÁNY UTCA 
TEMPLOM UTCA 
TÓ KÖZ 
KISS JÁNOS UTCA 
LÁZÁR VILMOS UTCA 
PÖLTENBERG IGNÁC UTCA     A NEMESKÉRI ÚTIG 
KÖLCSEY FERENC UTCA     A NEMESKÉRI ÚTIG 
PESTI ÚT      A SZABADSÁGHARCOSOK UTCÁIG 
JÓZSEF ATTILA UTCA     AZ ALAGÚT UTCÁIG 
LUTHER MÁRTON UTCA     A SZABADSÁGHARCOSOK UTCÁIG 
BISCHOFF HÁZASPÁR UTCA 
DUNA KÖZ 
GORKIJ KÖZ 
LEININGEN UTCA 
KOSSUTH KÖZ 
KUSCHÉ ERNŐ UTCA 
VÖRÖSMARTY UTCA 
BUDAI NAGY ANTAL UTCA 
BEM UTCA 
PETŐFI SÁNDOR UTCA 
VASVÁRI PÁL UTCA 
KODÁLY ZOLTÁN UTCA 
GORKIJ UTCA 
PUSKIN UTCA 
PUSKIN KÖZ 
MIKSZÁTH KÁLMÁN UTCA     BÉKE ÚTIG 
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KAZINCZY FERENC UTCA     BÉKE ÚTIG 
BÁTHORY UTCA      BÉKE ÚTIG 
BABITS MIHÁLY UTCA     BÉKE ÚTIG 
RADNÓTI MIKLÓS UTCA     BÉKE ÚTIG 
JÓKAI MÓR UTCA      BÉKE ÚTIG 
DAMJANICH UTCA     BÉKE ÚTIG 
VÉCSEY UTCA 
TOMPA MIHÁLY UTCA 
TENKES KÖZ 
KOSSUTH TÉR 
PETŐFI TÉR 
 

2. SZ. KÖRZET 
SZABADSÁGHARCOSOK UTCA 
TÁNCSICS MIHÁLY UTCA 
BARTÓK BÉLA UTCA 
TÖRÖK IGNÁC UTCA 
TANÁCS KÖZ 
SZENT ISTVÁN UTCA 
KERESZT UTCA 
MIHÁCSI GYULA UTCA 
KÖZTÁRSASÁG UTCA 
SZEGFŰ UTCA 
TULIPÁN UTCA 
MUSKÁTLI UTCA 
IBOLYA UTCA 
REZEDA UTCA 
PIPACS UTCA 
VIOLA UTCA 
BODZA UTCA 
DÁLIA UTCA 
FŰZFA UTCA 
HARANGVIRÁG UTCA 
ROZMARING UTCA 
GYOPÁR UTCA 
ÁRVÁCSKA UTCA 
HÓVIRÁG UTCA 
JÁZMIN UTCA 
ORGONA UTCA 
JEGENYE UTCA 
HÁRSFA UTCA 
NYÍRFA UTCA 
KINCSEM UTCA 
BAJCSY-ZSILINSZKY UTCA 
GUTTENBERG UTCA 
CSOKONAI UTCA 
GÁRDONYI GÉZA UTCA 
MIKES KELEMEN UTCA 
SZENT LÁSZLÓ UTCA 
BATTHYÁNY UTCA 
ELŐD UTCA 
KISS ERNŐ UTCA 
MARX TÉR 
HARANG UTCA 
PALCZER JÁNOS UTCA 
BEM JÓZSEF UTCA 
KLAPKA UTCA 
DÓZSA GYÖRGY UTCA 
RÁKÓCZI FERENC UTCA     A GUTTENBERG UTCÁIG 
IVÁN KOVÁCS LÁSZLÓ UTCA 
MÉSZÁROS LÁZÁR UTCA 
NAGY IMRE UTCA 
ALAGÚT UTCA      A VASÚTIG 
AULICH UTCA 
LÁNCHÍD KÖZ 
 

3. SZ. KÖRZET 
TELEKI PÁL UTCA 
RÉVAY UTCA 
ILONA UTCA 
VASÚT ÚT  
MARGIT UTCA 
KÁLMÁN UTCA 
IV. BÉLA KIRÁLY UTCA     AZ ÁRPÁD UTCÁTÓL 
KÁDÁR UTCA      A TELEKI PÁL UTCÁIG 
TERV UTCA      TELEKI PÁL UTCÁIG 
PÁLMA UTCA      TELEKI PÁL UTCÁIG 
KACSÓH PONGRÁC UTCA     TELEKI PÁL UTCÁIG 
ADY ENDRE UTCA     TELEKI PÁL UTCÁIG 
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BOZÓKY GYULA TÉR  
LENKEI UTCA      A BOZÓKY GYULA TÉRIG 
ÁRPÁD UTCA  
DEÁK FERENC UTCA 
SZÉCHENYI UTCA 
CSALÁD UTCA 
ÁLDÁS UTCA 
SZŐDI UTCA 
VERSENY UTCA      AZ ÁRPÁD UTCÁTÓL 
KINIZSI UTCA      AZ ÁRPÁD UTCÁTÓL 
ÁROKPARTI FASOR 
HONVÉD SOR      AZ ÁROKPARTI FASORTÓL 
MÉNESI UTCA 
MÉNESI KÖZ 
LAJOS UTCA 
LAJOS KÖZ 
EZERJÓ UTCA 
AKÁCFA UTCA 
JÁCINT UTCA 
ISTVÁN UTCA 
SZŐLŐKERT UTCA 
 

4. SZ. KÖRZET 
PESTI ÚT      A GUTTENBERG UTCÁTÓL 
JÓSIKA UTCA 
ATTILA UTCA 
SELLŐ UTCA 
VADVIRÁG UTCA 
LIGET UTCA 
I, II, III, IV, V. KÖRFORGALMI UTCA 
KIKELET UTCA 
DÉLIBÁB UTCA 
HAJNAL UTCA 
NAPSUGÁR UTCA 
KÉK DUNA UTCA 
ÚJ ÉLET UTCA 
HALÁSZ UTCA 
LOMB UTCA 
EVEZŐS UTCA 
BOCSKAI UTCA 
TATÁR UTCA 
REGŐS UTCA 
HUNYADI UTCA 
THÖKÖLY UTCA 
DUNA ÚT 
ILKA KÖZ 
JÁSZAI MARI UTCA 
VIRÁGOS UTCA 
CSABA UTCA 
KOLOZSVÁRI UTCA 
MÁTYÁS UTCA 
JÓZSEF UTCA 
ERZSÉBET UTCA 
KISFALUDY UTCA 
PANNÓNIA UTCA 
SPORT UTCA 
POZSONYI UTCA 
OTTHON UTCA 
HUBA UTCA 
BOTOND UTCA 
KÖNYÖK UTCA 
PATAK UTCA 
HONVÉD SOR      AZ ÁROKPARTI FASORIG 
SZENT IMRE HERCEG UTCA 
MÁRIA UTCA 
MADÁCH IMRE UTCA 
CSENDES KÖZ 
ISKOLA KÖZ 
ÚJ UTCA 
SZEDER UTCA 
RÓZSA UTCA 
RÁKÓCZI FERENC UTCA     A GUTTENBERG UTCÁTÓL 
 

5. SZ. KÖRZET 
LENKEI UTCA      A BOZÓKY GYULA TÉRTŐL 
ADY ENDRE UTCA     A TELEKI PÁL UTCÁTÓL 
KACSÓH PONGRÁC UTCA     A TELEKI PÁL UTCÁTÓL 
PÁLMA UTCA      A TELEKI PÁL UTCÁTÓL 
TERV UTCA      A TELEKI PÁL UTCÁTÓL 
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KÁDÁR UTCA      A TELEKI PÁL UTCÁTÓL 
ESZTER UTCA 
KAROLINA UTCA 
GIZELLA UTCA 
KLÁRA UTCA 
ZSUZSANNA UTCA 
CSALOGÁNY UTCA 
TOBOZ UTCA 
TURISTA UTCA 
TÉL UTCA 
ŐSZ UTCA 
NYÁR UTCA 
VILLAMOS UTCA 
TOLDI UTCA 
VERSENY UTCA      AZ ÁRPÁD UTCÁIG 
KINIZSI UTCA     AZ ÁRPÁD UTCÁIG 
TERMÁLFÜRDŐ UTCA 
WIGNER JENŐ UTCA 
BAITZ JÓZSEF ALTÁBORNAGY UTCA 
DR. GÖNCZY GYULA UTCA 
KEREK ERDŐ UTCA 
ERZSÉBET LIGET UTCA 
JANCSI HEGY UTCA 
ZÚGÓÁROK UTCA 
OJTVÁNYOS UTCA 
KOMLÓKERT UTCA 
PULYKAHÁZ UTCA 
NEVELEK UTCA 
KÓCZÁN MÓR UTCA 
NÉMETH LÁSZLÓ UTCA 
HUZELLA TIVADAR UTCA 
BALASSI BÁLINT UTCA 
MUNKÁCSY MIHÁLY UTCA 
MAYERFFY UTCA 
ZRÍNYI MIKLÓS UTCA 
DOBÓ ISTVÁN UTCA 
FÓTI ÚT 
ÖREGKASTÉLY UTCA 
MAYERFFY KÖZ 
 

6. SZ. KÖRZET 
ERDÉSZ UTCA 
ZIMPEL KÁROLY UTCA 
FÁCÁN UTCA 
PÁLYA UTCA 
RÓMAIAK ÚTJA 
ALAGÚT UTCA     A VASÚTTÓL 
IPOLY UTCA 
TISZA UTCA 
TÓTH ÁRPÁD UTCA 
STREBA JÓZSEF UTCA 
FENYVES KÖZ 
SZILVÁS UTCA 
PÖLTENBERG UTCA     A NEMESKÉRI ÚTTÓL 
NEMESKÉRI ÚT 
KÖLCSEY FERENC UTCA     A NEMESKÉRI ÚTTÓL 
ERKEL FERENC UTCA 
FENYVES UTCA 
CSERFA UTCA 
DIÓFA UTCA 
KOSZTOLÁNYI UTCA 
JÓKAI MÓR UTCA      A BÉKE ÚTTÓL 
DAMJANICH UTCA     A BÉKE ÚTTÓL 
RADNÓTI MIKLÓS UTCA     A BÉKE ÚTTÓL 
BABITS MIHÁLY UTCA     A BÉKE ÚTTÓL 
BÁTHORY UTCA      A BÉKE ÚTTÓL 
KAZINCZY FERENC UTCA     A BÉKE ÚTTÓL 
MIKSZÁTH KÁLMÁN UTCA     A BÉKE ÚTTÓL 
TAVASZ UTCA 
MÓRICZ ZSIGMOND UTCA 
ARANY JÁNOS UTCA 
FÜRDŐ UTCA 
SAJÓ UTCA 
RÁBA UTCA 
MAROS UTCA 
KŐRÖS UTCA 
KRASZNA UTCA 
ZALA UTCA 
SZAMOS UTCA 
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HERNÁD KÖZ 
 

5. § 
 
A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik, ezzel egyidejűleg a 11/2005. 
(IV. 29.) sz. Ök. rendelet hatályát veszti. 
 
 
 

POLGÁRMESTER      JEGYZŐ 
 
 
12./ Az önkormányzati vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának 
rendjéről szóló rendelet módosítása 
Előterjesztő: Dr. Szinay József 
 
Dr. Szinay József ismerteti az előterjesztést.  
 
A testület az előterjesztést 14 igen szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja: 
 

Göd Város Önkormányzatának 11/2006. (V. 05.) sz. Ök. rendelete az önkormányzati 
vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának rendjéről szóló  

18/1999. (VI. 22.) sz. Ök. rendelet módosításáról 
 
Göd Város Önkormányzata a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. tv. módosítására 
vonatkozó 2005. évi CLXII tv. 1.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi 
rendeletet alkotja: 
 

1.§ 
A rendelet hatályát szabályozó 2.§ az alábbi c) ponttal egészül ki: 
 
E rendelet hatálya kiterjed az ingatlan-végrehajtás során végrehajtás alá vont, a települési 
önkormányzat elővásárlási jogának gyakorlásával megszerzett ingatlan hasznosítására. 
 

2.§ 
 
E rendelet kihirdetésével lép hatályba, kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 
 
 

Polgármester      Jegyző 
 
 
szünet 
 
 
13./ Pesti út 32/a és a 409/A/3 sz. alatti ingatlanok értékesítése 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint a testület nem a forgalmi értéket állapította meg korábban, 
hanem a vételárat.  
 
Dr. Szinay József a bentlakó bérlők számára vonatkozik a kedvezmény, ami az 
üzlethelyiségre nem vonatkozik.  
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Dr. Horváth Viktor Gergő nem azt kifogásolja, hogy most kedvezményt akarnak adni a 
bérlőnek, hanem azt, hogy a patika bérlője nem kapta meg a kedvezményt.  
 
Lenkei György szerint az önkormányzat érdekeit kell szem előtt tartani. A 409/A/3 
értékesítésénél az eljárást kifogásolja. Kéri, hogy ilyen esetekben a legszigorúbb szabályokat 
tartsák be. 
 
Rábai Zita szerint a Pesti út 32 is társasház. 
 
Sándor István elmondja, hogy a patikusnak fel volt ajánlva az egész ingatlan megvásárlása, de 
nem élt vele.  
 
Pinczehelyi Tamás elmondja, hogy a patika értékesítésekor vagyonvesztés nem történt. 
Véleménye szerint az értékesítéskor semmiféle hiba nem történt. A gyógyszertári értékesítést 
nem az önkormányzat kezdeményezte, hanem a gyógyszerész. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő szerint a gyógyszerész meg kívánta vásárolni a felső részt. 
Javasolja, hogy a testület szavazza meg, hogy egyforma módon alkalmazzák a rendeletet. 
 
Sándor István először a Pesti út 32/a értékesítését szavazzák meg. Először arról kell dönteni, 
hogy alkalmazzák-e a kedvezményt vagy sem. 
 
Markó József szerint ez nem mérlegelhető kérdés, hanem alkalmazni kell. 
 
Dr. Horváth Viktor Gergő ügyrendi javaslata, hogy a módosító javaslatot szavazzák meg 
először. Amennyiben életben akarják tartani a rendeletet akkor mindenkire egyformán 
alkalmazni kell. 
 
Markó József szerint volt egy határidő, amíg élni lehetett a kedvezményes lakásvásárlással és 
tudomása szerint ez jogvesztő határidő volt. 
 
Sándor István javaslata, hogy bízzák meg a Jegyzőt, hogy a rendeletet vizsgálja át és a 
következő ülésen számoljon be róla. Amennyiben a rendelet szerint jár a kedvezmény, akkor 
azt adják meg.  
 
Aki a megbízást elfogadja az igennel szavazzon: 13 igen, 2 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja a testület.  
 

30/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Felkéri a Jegyzőt, hogy a következő ülésre vizsgálja át az önkormányzati bérlakások 
értékesítésére vonatkozó rendeletet és tájékoztassa a képviselőket a bérlakások 
értékesítésének feltételeiről. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szinay József  
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Dr. Horváth Viktor Gergő ügyrendi javaslata, hogy az összes esetben alkalmazza a rendeletet, 
a Sima úrral visszamenőlegesen. Javasolja, hogy a Jegyző azt is vizsgálja meg, hogy a Sima 
úrra is vonatkozik-e a rendelet. 
 
Sándor István elmondja, hogy erre is vonatkozik a vizsgálat. 
 
Pesti út 32/a alatti lakások eladása név szerinti szavazással 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodással a 
testület elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

31/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Módosítja a 62/2005. (VI. 23.) sz. határozatát az alábbiak szerint: 
 
A Pesti út 32/a sz. alatti önkormányzati ingatlant az alábbiak szerint értékesíti: 

- az értesítéstől számított 30 napon belül élhet a lakó az ajánlattal, 
- a lakásokat a bennlakók részére értékesíti azzal a kikötéssel, hogy az adás-vételi 

szerződés aláírását követő 15 napon belül a vételárat egyösszegben kell megfizetni. 
- 1. sz. lakás (82/A/2 hrsz) bérlők részére történő értékesítési ára: nettó 886.080 Ft 
- 2. sz. lakás (82/A/3 hrsz) bérlők részére történő értékesítési ára: nettó 416.099 Ft. 
-  

Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
409/A/3 hrsz értékesítése név szerinti szavazással 11 igen, 1 nem, 3 tartózkodó szavazással az 
alábbi határozatot hozza:  
 

32/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Jóváhagyja, hogy a Göd, Jávorka S. u. 2/a alatti társasházban a 409/A/3 hrsz-ú, az 
önkormányzat tulajdonát képező 123.91 m2 alapterületű tetőtéri lakást Rózner Tamás Göd, 
Széchenyi u. 22. sz. alatti lakos részére bruttó 9 millió Ft-on értékesítse, azzal, hogy az 
ingatlanra vonatkozó érvényes jogok és kötelezettségek a 2005. június 29-én létrejött 
társasházi tulajdont alapító okiratban rögzítésre kerültek. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
14./ Gödi 6801/63-69 és 6801/79-80 hrsz-ú ingatlanok értékesítése 
Előterjesztő: Vidák Árpád 
 
Vidák Árpád ismerteti az előterjesztést.  
 
Dr. Horváth Viktor Gergő javaslata, hogy ezzel a minimálárral hirdessék meg licitálással.  
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A testület az értékesítést név szerinti szavazással 15 igen szavazattal elfogadja. 
 
6000 Ft/m2 induló ár: a javaslatot 15 igen szavazattal elfogadja a testület és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

33/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Jóváhagyja, hogy az önkormányzati tulajdonú 6801/63-69 és a 6801/79-80 hrsz-ú 
ingatlanokat az önkormányzat licit útján értékesítse. 
A licit induló ára: nettó 6000 Ft/m2. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
15./ Vételi szándék az 5148/20 hrsz-ú ingatlanra 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Lenkei György szerint ezt a területet nem lehet értékesíteni, mivel az ott lakók ezen a 
területen járnak be a lakásukba. 
 
A testület az értékesítést név szerinti szavazással 15 nem szavazattal nem kívánja értékesíteni 
az ingatlant és az alábbi határozatot hozza: 
 

34/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Nem kívánja értékesíteni a gödi 5148/20 hrsz-ú, 138 m2 nagyságú, „út” művelési ágú, 
forgalomképtelen besorolású ingatlant. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
16./ Strand működtetése, a stranddal kapcsolatos 6601 hrsz-ú területrendezés 
Előterjesztő: Sándor István 
 
Sándor István ismerteti az előterjesztést.  
 
Markó József mit takar a működtetés a címben? 
 
Sándor István a működtetéshez kell, hogy ezeket a területeket rendezzék. 
 
A testület az előterjesztést 15 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

35/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
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A melegvizű strand és környékén lévő önkormányzati tulajdonú területeken az alábbi 
változásokat hajtja végre: 
 

Változás előtt Változás után 
Hrsz Művelési ág Terület m2 Hrsz Művelési ág Terület m2 

6601/2 Szántó, gyep 15877 6601/3 Út 11467
6601/3 Út 11650 6601/4 Beépítetlen ter. 2916
6602 Strand 15913 6601/5 Gyep 4993

6801/22 Út 15231 6601/6 Út 3488
6801/27 Közterület 360 6601/7 Út 1687
6801/168 Beépítetlen ter. 15273 6602 Strand 33975
6801/169 Beépítetlen ter. 5376 6801/22 Út 15385
6801/170 Út 2616 6801/169 Beépítetlen ter. 6052

6868 Beépítetlen ter. 460 6801/170 Út 1943
   6868 Beépítetlen ter. 820

 
Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések végrehajtására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szinay József  
 
 
17./ Városi könyvtár állománygyarapítási pályázata 
Előterjesztő: dr. László Domokos 
 
A testület az előterjesztést 15 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 

36/2006.(V. 04.) sz. Ök. határozat 
 
Göd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium által, a községi és városi könyvtárak 
állománygyarapítási összegének támogatására kiírt pályázatra a bizottságok saját keretéből 
biztosított 325.000 Ft összeggel járul hozzá a Városi Könyvtár állománygyarapítási 
összegéhez a már jóváhagyott költségvetési támogatáson felül. 
Kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és az önkormányzat által felajánlott 
összeget a könyvtár rendelkezésére bocsátja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Sándor István 
 
 
Sándor István megköszöni részvételt és az ülést bezárja. 
 

K. m. f. 
 
 

Sándor István sk.      Dr. Szinay József sk. 
    polgármester                 jegyző 

 
 

Pinczehelyi Tamás sk.      Jónásné Héder Hedvig sk. 
        jkv. hitelesítő      jkv. vezető 
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